



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO

31-01-2014

Dostavljeno:			
Općinska oznaka:	0281-01/13-01/01	Organ, jed.	
Broj i broj:	2170-09/15-14-55	Pril.	Vrij.

Marčelji, dana 27 siječnja 2014 godine

ZAPISNIK

sa 17. sjednice Vijeća mjesnog odbora Marčelji
održanog 27. siječnja 2014 godine,

Sjednica se održava u prostorijama stare škole u Marčeljima sa početkom u 19 sati u prostorijama Mjesnog odbora Marčelji, a predsjedava joj predsjednik Mjesnog odbora Marčelji Nikola Malić.

Na sjednici su prisutni: Nikola Malić, Vice Glavić, Andrej Šircelj, Milivoj Jugo i Alen Marčelja.

Predsjedatelj utvrđuje da sjednici prisustvuje 5 članova Mjesnog odbora Marčelji pa će sve odluke biti punovaljane. U nastavku predsjedatelj čita prijedlog dnevnog reda.

Svi vijećnici jednoglasno prihvataju slijedeći usvojeni:

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prošle 16. sjednice
2. Analiza na 10. Smotru Mićeh zvončara pul Marčeji
3. Razno

Točka 1.

Zapisnik sa 16. Sjednice VMO Marčelji pročitana je i pritom jednoglasno usvojen bez ikakvih konfuzija na temelju maksimalnog konsenzusa.

O d l u k a

Usvaja se Zapisnik sa 16. Sjednice Mjesnog odbora Marčelji održane 10. prosinaca 2013. Godine.

Točka 2.

Na prethodnim sastancima donesli smo odluku u kojoj smo utvrdili da će Udruga Marčelji biti isključivo pomoć na manifestacijama, no oni su se uhvatili posla kao glavni nosioci manifestacije. Iako je to bilo u početku nama simpatično i drago, počelo se s naslađivanjem i ismijavanjem samih nas, što nas dovodi do zaključka u kojemu ne želimo nikakav zajednički rad.

Sama manifestacija odvijala se planiranom rutom.

Na početku i na kraju rute, maleni zvončari popraćeni su prigodnom glazbom i voditeljima što je zabilježeno i objektivima mnogih fotografa. Po Pravilniku i statutu MO Marčelji mi možemo izvanredno raditi manifestacije koje nam Općina Viškovo odobri za tekuću godinu. Prilikom donošenja proračunskih sredstava, uz popratne ideje izdvojili smo i manifestaciju Mićeh zvončara pul Marčelji, što je odobreno proračunskim novcima od strane Općine Viškovo. Na spomenutoj manifestaciji nisu viđena neka nova lica. To je čisti pokazatelj da se ova manifestacija može puno puno bolje organizirati. Budući da mi kao MO Marčelji želimo da ta manifestacija bude još jača i kvalitetnija donosimo odluku.

O d l u k a

Mjesni odbor Marčelji jednoglasno se odriče organizacije i predlaže da se organizacija daljnjih manifestacija „Mićih zvončara pul Marčelji“ prepušta drugim organizacijama na području Općine Viškovo, uz mogućnost usmjerene financijske pratnje Mjesnog odbora Marčelji za dobrobit svih sumješтана.

Kao objašnjenje jednoglasno navodimo da postoje Halubajski zvončari i njihov vlastiti odbor koji u dogovoru s Turističkom zajednicom Općine Viškovo može kompetentnije izorganizirati prigodne manifestacije na našim područjima.

Točka 3.

Sukladno dopisu našeg sumještana koji je dostavio "poziv na gostovanje u Marčelje na Pusni utorak, 04. ožujka 2014. godine." Sukladno dospelom dopisu, Mjesni odbor je jednoglasno

O d l u č i o

Nismo kompetentni biti za i protiv te pritom kršiti statut Halubajskih zvončara. I sukladno našem financijskom planu, na godišnjoj bazi, nismo ga imali u vidu financijski podržati.

Po još jednom dostavljenom dopisu, zaprimili smo od sumještana prigodnu sugestiju za tjelesne aktivnosti koje naši mladi sumještani velikodušno pozdravljaju i hvale. Riječ je o takozvanom: „Body work out-u“ koji obuhvaća tjelesnu aktivnost na javnim površinama pritom koristeći najjednostavnije sprave koje čovjek može zamisliti. Prvenstveno se osvrćemo na sve veći broj mladih koji se nedovoljno društveno socijaliziraju i pritom želimo povećati pozitivni društveni utjecaj koji u slučaju nedostatka dovode društvenu sredinu u razne konflikte s upitnim rizicima.

O d l u k a

Budući da se financijska sredstva za tekuću godinu donose prije početka nove, tekuće godine, planiramo za iduću proračunsku godinu, planiramo prijevremeno obavijestiti i sugerirati ideju Općini Viškovo.

Ponukan dogodovštinama na smotri Mićih zvončara pul Marčeki, Vice Glavić inzistira svojom glavom i bradom da sljedeće riječi uđu u zapisnik: „Postoje loši i dobri ljudi. Dobre ljude pozdravljam riječima da ne želim sudjelovati u jelu i piću na lokalnoj sceni. Kad Nikola Malić ukaže na utrošena financijska sredstva na piće povodom manifestacije, mi smo bili lokalni „mali poteci“ Udruge Marčeki. Mi želimo ograditi dosadašnja zasjedanja i boriti se za sve mještane ovog kraja jer smatramo da imamo ingerenciju na političkoj bazi koju smo dužni obavljati pritom stavljajući

naglasak na transparentnost financijskih sredstava kojima izvršavamo proračunski planirane dužnosti. Zašto se ograničavat kad su u pitanju mladi? Naprotiv, na mladima svijet ostaje i treba ih unaprijediti s konstantnim radom s ciljem zadržavanja kulturne tradicije i baštine, ali sam protivnik alkoholnih pića na manifestacijama tipa "Mići zvončara pul Marčelji" od koje imaju korist samo stariji. Na mom štandu su bili sokovi, keksi i grickalice i djeca su bila oduševljena! Ničega nije falilo kako navode pojedinci iz Udruge Marčelji. Djeca su bila zadovoljna što bi trebao i biti glavni cilj ove kulturne manifestacije." Čaj koji je organiziran u suradnji sa predsjednikom BK Marčelji i sa gospodinom Lesingerom treba bit primjer, konstatirao je Nikola Malić.

Sjednica završava sa radom u 20:54 sati.

ZAPISNIK VODIO

Alen Marčelja



PREDSJEDNIK MO MARČELJI

Nikola Malić

